
 

 

 
Pesquisa de Satisfação 

 
1º Semestre de 2022 – Período de 01/01/2022 à 30/06/2022 
 
Total de pesquisas respondidas pelo Cidadão: 8 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

37,50%

62,50%

TEVE DIFICULDADE PARA ENTRAR EM CONTATO COM A 
OUVIDORIA?

Sim Não

25,00%

12,50%

12,50%

50,00%

CONSIDERA O ATENDIMENTO RECEBIDO NA OUVIDORIA

Muito Bom Bom Regular Muito Ruim



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

37,50%

12,50%

50,00%

CONCLUSÃO DA MANIFESTAÇÃO

Atendida Não atendida Discordo da solução apresentada

37,50%

62,50%

SATISFAÇÃO EM RELAÇÃO A RESPOSTA

Satisfeito Insatisfeito



 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

37,50%

62,50%

A ATUAÇÃO DA OUVIDORIA FOI IMPORTANTE PARA 
CONCLUSÃO DA SUA MANIFESTAÇÃO?

Sim Não

75,00%

25,00%

TEMPO DE RESPOSTA

de 1 a 10 dias de 11 a 20 dias



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

37,50%

62,50%

UTILIZARIA A OUVIDORIA NOVAMENTE?

Sim Não


